
The Featherduster, in
collaboration with the 
Beyond AP Statistics class, 
surveyed 112 students about 
various political and social 
questions prevalent in 
today’s climate.
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SHOULD TEACHERS 
VOICE THEIR POLITICAL 
OPINIONS IN CLASS?
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DO YOU CONSIDER 
YOURSELF TO BE LIBERAL 

OR CONSERVATIVE?
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OF RESPONDENTS SAID 

SOCIAL 
MEDIA 

IS THEIR PRIMARY
NEWS SOURCE
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ON A SCALE 
FROM 1 (NOT AT 
ALL) TO 4 (A LOT), 
HOW MUCH 
DOES A PERSON’S 
POLITICAL 
AFFILIATION 
AFFECT THEIR 
RELATIONSHIP 
WITH YOU?
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SHOULD 
IMMIGRANTS 
HAVE AN 
EASIER 
OR HARDER 
PATH TO 
CITIZENSHIP?

EASIERHARDER

17.1%
OF ELIGIBLE WESTLAKE STUDENT 
VOTERS PLAN TO NOT VOTE IN 

THE 2020 ELECTION

VOTE

SIDE?SIDE?

26.8%
OF FEMALES

4.3%
OF MALES

SAY THEY AREN’T VERY WELL 
EDUCATED ON U.S. POLITICS

DOES RELIGION 
INFLUENCE YOUR 

POLITICAL BELIEFS?
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YES NO, NOT 
RELGIOUS NO
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